



JAK V BŘECLAVI NALOŽÍME S VÝTĚŽKEM TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2024?

Velmi častá a velmi opodstatněná otázka každého koledníka i dárce. Vzhledem k tomu, že se výtěžek sbírky na Břeclavsku pravidelně pohybuje v řádu nižších milionů korun (konkrétně za rok 2023 to byly necelé tři miliony), tak je jasné, že odpověď bude obsáhlejší. Ale věřím, že s našimi záměry pro rok 2024 se budete moci ztotožnit, a koledování či přispívání pro vás bude o to více radostnější.

CHARITNÍ ZÁCHRANNOU SÍŤ BUDEME JEŠTĚ HODNĚ POTŘEBOVAT

Podpora rozvoje systému, který pomáhá lidem v akutní nouzi se ukazuje být stále potřebnější. Čím dál více lidí se ocitá na hraně svých finančních možností a přepadává za hranu toho, kdy je třeba pomoci zvenčí. Mezi klienty projektu patří samoživitelé s dětmi, senioři, lidé bez domova či lidé v akutní krizi. Pracovnice sítě spolupracují se sociálními odbory a dalšími organizacemi a institucemi, aby pomohly konkrétním lidem, kteří propadnou sítí jiné dostupné podpory. Za roky fungování projektu se tak dovolali potřebné pomoci stovky klientů.

FOND MALÝCH PROJEKTŮ NÁM UVOLNÍ RUCE

Prostředky fondu poslouží k přímé pomoci lidí, kteří se na břeclavskou Charitu obrací s žádostí o materiální či finanční pomoc. Na základě žádosti ověřujeme skutečnou potřebnost žadatelů. Z fondu mohou čerpat i pracovnice záchranné sítě, když řeší materiální či finanční nouzi svých klientů.

PODPORA FARNÍCH CHARIT JE SAMOZŘEJMOSTÍ

Spolupráce s farními charitami, potažmo celými farnostmi je pro nás klíčová. Z výtěžku TKS 2024 budou podpořeny farní charity v Nikolčicích (pomůcky a materiál pro mateřské centrum Hrčánek), Charvatské Nové Vsi (provoz volnočasových a dobročinných aktivit pro různé věkové skupiny), Křepicích (prevence sociálního vyloučení maminek), Novosedlech (provoz charitního šatníku pro sociálně slabé) a Moravské Nové Vsi (podpora mateřského centra).

BEZ DOBROVOLNÍKŮ SE PROSTĚ NEOBEJDEME

Potřebujeme zajistit pracovníka, který se dlouhodobě věnuje dobrovolníkům z řad široké veřejnosti. Dobrovolnictví je jedním z pilířů charitní práce a v budoucnu bude čím dál více potřebné. Již nyní je čas vytvořit síť ochotných lidí, kteří budou pomáhat přímo v našich jednotlivých službách (Azylový dům sv. Agáty pro samoživitele s dětmi, Nízkoprahové denní centrum pro lidi bez domova, Pečovatelská a zdravotní služba, Kontaktní centrum pro lidi bojující se závislostmi, případně Domácí hospic sv. Martina). Velkou pomoc ale potřebujeme i se zajištěním sbírek a propagačních akcí charity, jako jsou Tříkrálová sbírka, Sběrka potravin, Koláč pro hospic, či charitativní akce přímo ve farnostech.

JE TOHO HODNĚ, CO SI ZASLOUŽÍ PODPORU

Menšími částkami bude z Tříkrálové sbírky 2024 podpořen Domácí hospic sv. Martina, náš krizový tým, který vyjíždí k mimořádným událostem (tornádo, hromadná neštěstí, asistence při výjezdech záchranných složek apod.), a náš humanitární projekt v Moldávii, kde Charita České republiky dlouhodobě spolupracuje na rozvoji zdravotnických služeb. Vybudovala tam několik domů s pečovatelskou a zdravotní službou, a aktuálně rozjíždí projekt telemedicíny (možnost spojit se na dálku s lékařem, kterých je v Moldavsku nedostatek).



Děkuji vám, že svým koledováním podporujete péči o potřebné a přinášíte do domovů radostné poselství o narození Krista. Profesně i osobně si toho velmi vážím a vyprošuji Vám Boží požehnání.

Ing. Josef Gajdoš, ředitel Oblastní charity Břeclav